



部分图片来源于网络

时尚桌游： 在斗智斗勇中玩出别样欢乐

在闲暇的周末时光，约上一群好友，点上一杯饮料，围坐在一张桌子前，一起玩“三国杀”“狼人”“风声”等游戏……近年来，桌游逐渐风靡县城的大街小巷。作为一种时尚娱乐方式，玩“桌游”既休闲益智，又能促进人与人之间的沟通交流，独特的魅力吸引着年轻学生、工薪族等参与其中，他们“以桌会友”，在斗智斗勇中感受别样的快乐，也为平淡的生活带来清新时尚的气息。

□ 本报记者 严若吟

桌游，顾名思义就是玩家们围坐在桌旁，用卡牌、版图等道具按照特定规则进行的游戏，游戏的过程注重思考，有适合两人、三人以至十多人玩的。随着桌游的不断风靡，不少咖啡馆、甜品店也纷纷开设了桌游专区，吸引着越来越多的桌游爱好者前来聚会游戏。

10月13日20时，记者来到位于县城广场路的子非鱼甜品店，只见店内装修精致，在暖黄色灯光的笼罩下，整个店铺显得非常温馨。而在店内一角，一群年轻人手拿特制棋牌围坐在一张长桌旁，玩得正

桌游休闲益智又极具趣味性，逐渐成为不少年轻人的“心头好”。记者了解到，目前热衷于玩桌游的多以学生和年轻的上班族为主，通常一玩就是好几个钟头。

“桌游对于场地没有太大要求，无论在家、桌游吧还是咖啡馆，只需要一些游戏配件、一个摆放物品的桌子和一群伙伴，再简单地讲解游戏规则后就可以开始玩，尽享桌游过程带来的乐趣。”家住文化路的柯丹丹表示，桌游最吸引人的地方莫过于它的新颖好玩、特色各异，无论是考

在县城一家广告公司上班的胡婷婷自从接触桌游以后，几乎每周都会抽出半天时间去甜品店桌游区报到。在她看来，桌游种类繁多，游戏过程生动有趣、注重思考，可以称得上“斗智斗勇”。不过，最吸引她的却是桌游现实的互动性和趣味性。

“桌游通常都是大家面对面玩，这与一些网络游戏大为不同，人们可以在充满趣味的游戏中彼此沟通交流，找回那份简单的乐趣。”胡婷婷表示，在玩的过程中还可以观察到彼此的表情变化，有的人赢的时候会欣喜若狂、有的人在说谎时可以

于浦坝港镇罗石村，土地面积为66.4平方米，土地用途为农村宅基地，土地证号为三集用(1995)字第01208290号，现声明作废，并委托贵局予以公告。该不动产上不存在他项权利。如有不实由本人承担一切法律责任。

声明人：罗仕宝
2017年10月12日

本人张章将不慎遗失土地证一本，坐落于浦坝港镇桃峙村，土地面积为112平方米，土地用途为农村宅基地，土地证号为三集用(1995)字第01503164号，现声明作废，并委托贵局予以公告。该不动产上不存在他项权利。如有不实由本人承担一切法律责任。

声明人：张章将
2017年10月12日

本人邵先青不慎遗失土地证一本，坐落于健跳镇下洋潭村，土地面积为16.00平方米，土地用途为农村宅基地，土地证号为三集用(2003)字第001208号，现声明作废，并委托贵局予以公告。

声明人：林建文
2017年10月12日

本人罗仕宝不慎遗失土地证一本，坐落

趣味桌游受市民热捧

“桌游好玩又极具趣味性，因此非常受欢迎。桌游的种类有很多，有美式桌游、棋类桌游、牌类桌游、桌上角色扮演等，像我们店里就有‘狼人杀’‘三国杀’‘旗门镖局’等，这些都是当下最为热门、也是市民最常玩的桌游。”该店老板章宏磊告诉记者，自从店里设立了桌游专区之后，客流量明显增加，每天冲着趣味桌游而来的顾客络绎不绝，他们有的是组团，有的则是“单枪匹马”过来寻找伙伴。

在县城，与子非鱼甜品店一样设立桌

爱好者多为年轻玩家

验人们逻辑思维能力的“狼人杀”，还是分饰不同历史人物角色的“三国杀”，每个种类都能给人们带来全然不同的体验。

今年26岁的市民梅小磊就是一名桌游爱好者，只要一闲下来，他就会约上几个朋友去咖啡馆的桌游区玩几把。“平时上班压力比较大，周末的时候就放松一下。以前聚会的时候会选择去打扑克或打电子游戏，自从喜欢上桌游以后就很少玩那些了。”梅小磊表示，相较于玩扑克牌和打电子游戏，他觉得玩桌游更为健康。

现实互动成最大亮点

面不改色、有的人在快输的时候会异常激动，比起冷冰冰的计算机屏幕，这样的场景带给人的感觉更为真实、快乐。

桌游能让人零距离交流，在玩乐之中促进了解和合作，不少玩家因此扩大了交际圈，甚至找到了爱情。“我们俩就是因为玩桌游结下的缘。”玩家杨宇和林雪在一个甜品店的桌游区相识，杨宇在游戏中表现出的睿智给林雪留下了深刻印象，加上两人经常同桌玩游戏，熟识后便成了情侣。

也有不少玩得火热的一桌人之前并

游专区的咖啡馆、西餐厅比比皆是，且每一家都人气爆棚。“我们餐厅专门建了一个‘狼人杀’群，里面聚集了许多热衷于玩‘狼人杀’的玩家。这个群非常活跃，每到周末就有人在里面组局，通常很快就能得到其他玩家热烈的回应，有时候他们下午场没玩过瘾，就直接约起晚上场，各个兴致高昂。”西堤西餐厅的一位工作人员表示，许多桌游非常锻炼人的逻辑推理能力，玩起来非常烧脑、刺激，这也是桌游大受玩家青睐的重要原因。

“来这里玩的，大多是学生或者上班族，周末最热闹。”县城咖上允咖啡店的负责人叶海亚说，有时多时能来20多个，他们中，银行职员、教师、大学生等都有。

“之前在家里的時候我跟着朋友玩了几把，从此迷上了桌游。现在回学校了，业余时间我就会和舍友们一起玩桌游，‘狼人杀’是我们最喜欢的。整个过程不仅能提升我们的逻辑判断能力，还能增进彼此的感情。”读大一的柯萌萌如是说。

不熟识，大家“以桌会友”，之后也成了生活中的好朋友。“有些桌游人越多就越好玩，每次人不够，我们就会让身边的朋友带上自己的朋友一起来，或者直接和陌生玩家‘拼桌’，一来二去也就认识了不少新朋友。”玩家叶柠说。

“桌游是一种动静相宜的游戏方式，比喝茶、聊天有趣，比逛街、K歌悠然，又比电脑游戏真实，能让人体验到面对面对话的快乐。”叶柠的一番话道出了很多桌游玩家的心声。

遗失声明

遗失由浙江省国家税务局和浙江省地方税务局颁发的三门晟大国际贸易有限公司税务登记正本一本，税号：浙税联字331022350120707号，声明作废。

遗失坐落于三门县海游镇三十六罗1号的土地证一本，土地证号：三国用(2007)字第002157号，权利人：郑诚，用途：城镇单一住宅用地，面积：19.27平方米，声明作废。

声明人：郑诚

本人林日照父不慎遗失土地证一本，坐落于浦坝港镇沿江村，土地面积为44.1平方米，土地用途为农村宅基地，土地证号为三集用(1995)字第01504461号，现声明作废，并委托贵局予以公告。该不动产上不存在他项权利。如有不实由本人承担一切法律责任。

声明人：林建文
2017年10月12日

本人罗仕宝不慎遗失土地证一本，坐落

消防之窗

预防汽车火灾 做好这几点

(一)做好日常检查。不要忽视车辆的日常检查，要注意电器部件的温度会急剧上升，排气设备接线柱、导线的连接、绝缘管温度最高可达700℃-800℃。等是否可靠，还要检查燃油油管、制动液油管和动力转向油管，在行驶中，闻到胶皮臭味或见到的密封性，如果发现这些油管有渗漏现象要及时处理。还要提醒您，不要在车内随便乱引电线，以免造成短路。

(二)远离易燃物品。不要在车内放置打火机、香水等易燃物品，普通车辆更不要载放汽油、柴油等危险油品。注意保持发动机舱的整洁，不要积有过多的油污，否则其挥发后易引起火灾。

(三)警惕车内异味。如果您在行驶中，闻到胶皮臭味或见到的机罩盖边隙处和仪表台附近冒烟时，应迅速靠边停车熄火，断开车总电源开关，检查燃油是否泄漏、水箱是否没水，切不可疏忽大意。

(四)配备灭火器。建议您随车配备灭火器，还要注意检查其是否超过使用年限，如果过期要立即更换。行驶中万一发生火灾，应尽快报警，并利用车载灭火器或其他灭

量避开太阳暴晒的地方。这是因为火条件做初期火灾扑救。